Scheoa A12_04 Data: 30 Marzo 2012

Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1

7 punti (4)

In ingresso al rivelatore di inviluppo rappresentato nello schema seguente (R =1kQ, C=1 uF)
viene posta un'onda triangolare simmetrica di ampiezza 10 V e periodo 8 ms. Determinare
I'andamento della tensione di uscita e disegnarne il grafico. .
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ESERCIZIO N°2
6 punti (4)

Determinare il punto di riposo del circuito seguente.
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ESERCIZIO N°3
7 punti (4)

Determinare la risposta in frequenza, e tracciarne i diagrammi asintotici di Bode, del circuito
seguente.
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" ESERCIZIO N°4
7 punti (4)

Un amplificatore di corrente € costituito da un amplificatore trans-conduttivo in cascata a un
amplificatore trans-resistivo unidirezionale. Dati i parametri ry, r; e r, del primo € 1 parametri g5, gi
go € g del secondo, determinare i parametri & dell'amplificatore complessivo.

Dire poi quale reazione migliora le caratteristiche di ingresso e di uscita dell'amplificatore
COTPIESSIVO.

ESERCIZIO N°5
6 punti (4)

Determinare frequenza e ampiezza a regime del seguente oscillatore.
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